Статья для публикации на сайте детского сада Авторы: Щербакова Татьяна Сергеевна, Зуева Юлия Сергеевна Старшая группа №10 «ЛАСТОЧКИ»

Прекрасная пора – лето!

Оно дает возможность наполнить детей яркими впечатлениями, открытиями, неожиданностями, удовольствием и красотой.

Учитывая, что основной направленностью психолого-педагогического сопровождения летнего периода в дошкольном учреждении становится здоровьесбережение участников образовательного процесса, работа воспитателя переносится из группы на улицу, где проводят основное время дети и педагоги. Заботиться об эмоциональном самочувствии и психологическом здоровье личности, группы, в летний оздоровительный период можно посредством использования в работе ландшафтной арт — терапии.

Эко-арт-терапия - это творческое взаимодействие людей с природной средой, с подключением разных видов искусства (изобразительного, музыкального, хореографического и др), а так же арт методик с использованием природного материала (шишки, песок, ветки деревьев и др).

Применение экологически чистых материалов в творческой деятельности не просто знакомит ребенка с растительным и животным миром, учит бережно относиться к окружающей среде, стимулирует любознательность. Это помогает выявлять и развивать творческие способности детей, прививать полезные умения и навыки, развивать речь через развитие мелкой моторики руки.

Играя с природным материалом, дети познают окружающий мир, становятся более общительными и спокойными.

Задача педагога не только заметить впечатления детей, но и закрепить их, развить. Правильно организованная прогулка в полной мере удовлетворяет потребности детей в самостоятельных действиях при ознакомлении с окружающим, в новых ярких впечатлениях, в свободных активных движениях в игре.

Желаем успехов!



